

图片导读



充实融洽的小康家庭 (第二版)



民众帮助法轮功学员反迫害的故事 (第六版)



德国法轮功学员啤酒节上传真相 (第七版)



人的精神能够脱离肉体存在吗? (第八版)

“真善忍美展”在美国伊州政府大楼展出

由美中法轮大法学会主办的“真善忍国际美展”九月二十六日至三十日，在位于芝加哥市中心的伊州政府大楼汤姆逊中心（Thompson Center）一楼大厅举行。上千位民众观看了画展，对法轮功遭受中共的残酷迫害表示震惊及同情，并纷纷在请愿书上签名，希望帮助制止这场迫害，也有的表示中共的罪行终将受到严惩。

此次展出共约二十五幅画作，作品分七个主题，有的描绘主佛下世的壮观景象，有的展现法轮功学员修炼的平静祥和，有的表现法轮功学员在中国大陆遭中共残酷迫害所承受的巨大苦难，以及他们正念对抗邪恶的神迹，有的刻画海外学员



图：“真善忍国际美展”芝加哥伊州政府大楼展出

风雨无阻讲真相的坚忍与毅力。

一位男士表示两年前曾去过中国，被告知去天安门广场千万不要坐下，否则会遭到麻烦。当时，他对此

不理解，觉得很奇怪。学员向他解释：“到天安门广场坐下，他们会认为你是炼法轮功的。”这位男士询问是否连西方人也会被抓，于是学员将《为你而来》的明信片

展示给他，告诉他二零零一年十一月，有三十六位来自世界各国的法轮功学员到天安门广场告诉中国人法轮大法好，当他们打出“真、善、忍”的横幅时，警察来了，所有的学员统统被抓，甚至有的被打，最后全部驱逐出境。这位男士听后，十分震惊地表示，原来共产党竟是如此残暴。

一位非裔女士看完画作泣不成声，不停地抹眼泪。她说：“画的太逼真了，（看到法轮功学员遭受的残酷迫害）真是刺痛了我的心。”

一位名为理查德的男士表示，今天祷告时希望得到神的指引，结果他就看到了“真善忍画展”，他感到十

分神奇。

五天的画展，共有二百一十一位民众在制止迫害法轮功的请愿书上签名，并有数十人在留言本上写下自己观画的感受。其中，珍妮说：“神会保佑你们，法轮功学员，我和你们站在一起。”特里洛尼说：“作品如此生动真实，十分美好，启迪了我们人性的一面。”

此前，九月十九日至二十三日，美国密苏里州法轮大法学会在州府所在地杰弗逊城的州政府大楼里举办了“真善忍美展”。时值州议院召开特别会议，一些政府工作人员和州议员们也来观赏了艺术作品。

炼法轮功使我摆脱13年白血病

文 / 海外法轮功学员 樹祺

13年面临白血病病痛折磨，使我痛不欲生。修炼法轮功（也称法轮大法）后身体康复，学业出现飞跃式的进步。法轮大法的神奇刻骨铭心。在中共对法轮功12年的迫害中，我曾精神崩溃，失去记忆力，这些也是刻骨铭心的。

13年的白血病折磨

我出生时体重不满4斤。医生说我不养不活。果然，很早我就每天流几次鼻血，每每我都在热热的血水中吓醒。每天我都要带着爸爸准备好的一个个小棉球塑料袋和云南白药上学。我的课本上，衣服上，枕头上，被子、床单上，甚至是家里的墙上经常都是洗不掉的斑斑血迹。我还有严重的



图：作者周末早晨在国家公园炼功

遗传性鼻窦炎。而且很早就开始近视，记忆力也极差。

7岁那年我住进医院，也是那时我才知道我得的是白血病。不停的住院、转院，家里也不停地为了我花了很多钱……后来一位算命先生说我只能活到13岁。因为身体极度虚弱，太阳底下站立10分钟，我就会晕倒。内脏从里到外的难受，感觉

血流不上来，全身发麻，出不来气。到了小学六年级的时候，我经常被人抬回家或者直接抬到附近的医院。我的病让我对人生极其悲观，性格极其脆弱。那个时候我就觉得活着没意思。7岁小学一年级那年我第一次失学了，是因为白血病，总是去住院。（转第二版）



伦敦唐人街集会声援三退过亿

十月一日，英国退党大联盟在伦敦唐人街举行集会，向广大民众揭露中共窃国篡权六十二年以来破坏中国传统文化、迫害中国人民的罪行，声援一亿中国人三退，真诚呼吁广大民众认清中共邪恶本质，抓住历史机缘，加入找回善良、追求正义的精神觉醒运动，赶快退出中共及其附属组织（退党、退团、退队，即“三退”）、脱离邪恶走向未来。

一位年过七旬的苏女士专门从其它城市赶来参加这次集会并在新闻发布会上发言，她首先向大家宣布，他们一家祖孙三代十四口人，都三退了，接着她讲述了自己的几位亲戚、她老伴和她自己在不同的历史背景下却分别受到中共迫害的具体故事。

她说：“我就是要告诉现在的人，这些事情都

是真实的，有些已经过去几十年了，这些事情中共是从来不让别人知道的，它干了坏事它都隐瞒，不让人知道，不知道的人还以为它没干坏事，这样久而久之，就不知它迫害多少人，欺骗多少人，而且若继续下去还会迫害不知多少人，所以这个危害是特别特别的大，所以我就要把它做的坏事——我亲眼所见、我亲耳所听，这些真实的事情要讲出来，让受蒙蔽的人清醒过来。”

英国法轮功学员梁女士在新闻发布会上，以自己去年回国探亲时被非法审讯以及家人受到中共骚扰的经历告诉人们，中共对中国人民的迫害是出于它的邪恶本性而且从来也没有停止，中共对修炼真善忍的法轮功学员长达十二年的迫害，更是暴露了这个邪灵与人性良知为敌的本性。（转第七版）

各界呼吁韩国为中国籍法轮功学员提供庇护

（明慧记者综合报导）连日来，各界人士纷纷谴责韩国政府屈从中共压力遣返在韩国的中国籍法轮功学员，呼吁韩国为法轮功学员提供庇护。九月二十日，美国国会外交委员会人权小组主席克里斯-史密斯（Chris Smith）议员在国会的听证会上发表声明，敦促韩国政府停止遣返法轮功学员回中国，并给予他们庇护身份。

史密斯在声明中说：“众所周知，法轮功在中国受到残酷迫害。普世的基

本人权包括思想、良心和信仰的权利。因此，我和很多其他议员一起敦促韩国政府，不要强行遣返他们回中国。”他表示：“韩国应当兑现现在联合国酷刑和难民公约中的承诺，让这些法轮功学员能够留在韩国。”

日前在纽约参加联大会议的韩国总统李明博，将于今年十月中访问华盛顿。史密斯议员明确表示，“如果他来美国，特别是到国会，我一定会和其他议员一起提出，要求韩国政府给予法轮



图：欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰-斯考特

功学员难民身份。”

（转第七版）